



В Новгородской области раскрыта серия преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области за период с ноября 2008 по март 2009 года возбуждено четыре уголовных дела по факту совершения насильственных действий в отношении трех несовершеннолетних девушек и одного малолетнего мальчика. Все преступления совершались аналогичным способом. Незнакомый мужчина в безлюдных местах приставлял к шее потерпевших острый предмет, наносил удары по лицу и совершал в отношении них насильственные действия сексуального характера. В ходе расследования уголовных дел установлено, что приметы злоумышленника, указываемые потерпевшими, совпадали. Это послужило основанием для соединения уголовных дел. Проведенным комплексом следственно-оперативных мероприятий установлено лицо, совершившее серию тяжких и особо тяжкое преступлений. Им оказался 22-летний житель Великого Новгорода. В ходе следствия подозреваемый был опознан всеми потерпевшими и свидетелями. По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием также установлено, что после совершения насильственных действий сексуального характера в отношении одной из потерпевших подозреваемый похитил ее денежные средства в сумме 2 тыс. 400 рублей и мобильный телефон. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении четырех преступлений, предусмотренных ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), а также по ст.162 УК РФ (разбой).

06 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520142>